
 

Βύρωνας 17/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 312 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
239ο Ενημερωτικό 

Συμμετέχουμε στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και δράσεις του 
επόμενου διαστήματος! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η ακόμα μεγαλύτερη μαζικοποίηση του αγώνα μας είναι η καλύτερη απάντηση στην ένταση της 
αντιλαϊκής αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, στον αυταρχισμό και στις διώξεις. Δε μας πτοούν, δε μας λυγίζουν, με 
την αλληλεγγύη των γονιών και όλων των εργαζομένων ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΧΗΤΙΚΑ, ΜΑΖΙΚΑ, ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΗ ΣΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ. 

Η κυβέρνηση εντείνει τον αυταρχισμό γιατί ξέρει ότι έχουμε δίκιο και ξέρει επίσης ότι η οργή μας 
μεγαλώνει και εκφράζεται όλο και πιο μαζικά στους αγώνες μας. Και οι αγώνες μας έχουν και νίκες. Όπως έγινε 
με τη συναδέλφισσα Χρύσα από την ΕΛΜΕ Πειραιά, με τους εργαζόμενους στον Δήμο Καισαριανής αλλά και με 
τον δικό μας αγώνα που υπάρχει σθεναρή αντίσταση και κρατάει τα σχολεία μας όρθια! Το αστικό κράτος (και η 
δικαιοσύνη τους) ανέβαλε τη δίκη για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων για τις 7/11 αλλά ορίζει την εκδίκαση 
της Χρύσας για την αίτηση ανάκλησης μέσα σε λίγες μέρες, γιατί θέλουν να τη βγάλουν ξανά σε δυνητική αργία, 
ενώ παράλληλα εξυπηρετεί τους βιομήχανους κι εφοπλιστές αυθημερόν! Απαντάμε με ένταση του αγώνα μας! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι κανένας μόνος, όλες και όλοι συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας, το 
Σωματείο μας και διεκδικούμε α δικαιώματά μας. 

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις-δράσεις του Συλλόγου μας το επόμενο διάστημα και είμαστε σε ετοιμότητα 
για κάθε εξέλιξη και για την αναγκαία αγωνιστική μας απάντηση: 

 Την Τρίτη 20/5 στις 9 π.μ. συμμετέχουμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης (ΠΔΕ) Αττικής (Ξενίας 24, Αθήνας), με 3ωρη στάση εργασίας (8-11π.μ.) από τη ΔΟΕ, για να 
σταματήσει κάθε δίωξη στη Δασκάλα Σοφία Καψαλάκη, που απειλείται με δυνητική αργία γιατί 
υπερασπίστηκε τα μορφωτικά δικαιώματα του μαθητή της! Στη συνέχεια θα συμμετέχουμε στη νέα 
κινητοποίηση της ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ στις 12 μ. στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Κολοκοτρώνη 55 - κοντά στον 
σταθμό μετρό Δημοτικό Θέατρο), όπου εκδικάζεται η αίτηση αναστολής της εφαρμογής της δυνητικής αργίας 
για τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου, με 1-3 ώρες στάση εργασίας από τον Σύλλογό μας. 

 Την Πέμπτη 22/5 το πρωί ενημερώνουμε και αποτρέπουμε τον διαγωνισμό της pisa στον οποίο 
ορίστηκαν και τα 3ο, 4ο, 13ο Δημοτικά Σχολεία Αθηνών, που είναι σχολεία του Συλλόγου μας. Κηρύσσουμε 
1-4 ώρες στάση εργασίας για κάλυψη όσων συναδέλφων εμπλέκονται. 

 Την Παρασκευή 23/5 στις 10 π.μ. συμμετέχουμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στην ΠΔΕ Αττικής, με 1-
3 ώρες στάση εργασίας, για να σταματήσει κάθε δίωξη στην προϊσταμένη του 2ου Νηπ. Παιανίας, 
Ευαγγελία Τριανταφύλλου, που ζήτησε κι άλλο τμήμα και της έδωσαν πειθαρχικό με απειλή δυνητικής 
αργίας! 

 Το Σάββατο 24/5 στις 6 μ.μ. από τα σκαλάκια του Ηρωδείου (Αρεοπαγίτου) ξεκινάμε μαζί τον ιστορικό 
μας περίπατο «Η Ακρόπολη από τους δυτικούς λόφους». 

 Την Τρίτη 27/5 στις 7 μ.μ. συμμετέχουμε μαζικά στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, για 
να έχει απαρτία και να στείλουμε αποφάσεις στην 94η ΓΣ της ΔΟΕ, όπου θα καταληχθεί η παραπέρα 
δράση του Κλάδου μας. 

 Τη Δευτέρα 2/6 συμμετέχουμε μαζικά στην 66η Αιμοδοσία του Συλλόγου μας στο 1ο Δημοτικό 
Καισαριανής! 
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